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СТАЛІНСЬКИЙ ТЕРРОР УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 

 

Спроба розгляду сталінського терору та знищення українського народу 

виявляє глибокий слід цієї трагедії в історії. Історичний контекст та наслідки 

цих подій не тільки засвідчують тоталітарний характер сталінського режиму, 

але й вказують на важливість вивчення та пам’яті для попередження подібних 

злочинів у майбутньому. 

Сталінський терор став руйнівною епохою для українського суспільства. 

Масові репресії та голодомор 1932-1933 років були зброєю у знищенні 

українського народу. Депортації та політичні репресії спрямовані на підкорення 

і знищення української ідентичності, заборона мови та релігії були 

інструментами управління та підкорення. Сталінський режим став порушником 

основних прав та свобод народу. 

Голодомор став злочином проти гуманітарного права та катастрофічним 

наслідком політичних рішень. Політичні репресії та терор були інструментами 

утримання влади, а сталінська диктатура як система пригнічення. Соціальна 

дезінтеграція та руйнування сімей стали наслідки масових депортацій та 

репресій, знищення культурної спадщини та втрата унікальних аспектів 

української історії та традицій. 

Важливо зберігати історію для запобігання подібним трагедіям у 

майбутньому. Терор як засіб формування нового суспільства стають пробою 

переписати історію та створити «нового людину» за рамками української 

ідентичності і сьогодні. Колективізація стала впливом політики примусового 

об’єднання сільськогосподарських господарств на економіку та життя 

населення. Стратегіями виживання українців були намагання опиратися або 

адаптуватися до сталінського режиму. 
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Велику роль в системі опору відігравали інтелігенція та культурні еліти у 

визволенні суспільства від тоталітарного владарювання. Сталінський терор 

вплинув на переформування політичної системи та влади в незалежній Україні. 

Важливо вивчати та розуміти сталінський терор для запобігання повторенню 

подібних трагедій у сучасному світі. Втручання в релігійну свободу та 

переслідування і заборона віросповідань стали складовою частиною 

сталінського терору. 

Політичні репресії у вищих освітніх закладах були спрямовані на 

знищення інтелектуальної еліти та розвиток суспільства в цілому. Переселення 

національних меншин та сталінські депортації призвели до втрати більшості 

провідних етнічних груп. 

Втрата довіри до системи була тим чинником, що впливає на ментальне 

здоров’я нації. Масові депортації та репресії проти різних соціальних груп 

обернулися мільйонами загиблих, включаючи інтелігенцію, селян та інші 

верстви населення. 

Висновок Терор охопив політичні, економічні, соціокультурні та 

гуманітарні аспекти життя українського народу. У світлі цих фактів важливо 

продовжувати вивчення історії, розкривати правду та пам’ятати про жертви цієї 

трагедії, щоб сучасне суспільство могло уникнути повторення подібних 

катастроф у майбутньому. Важливо вивчати та визнавати сталінський терор як 

злочин проти людства для знань всієї міжнародної спільноти про злочини 

проти українського народу, щоб визнати винною систему тоталітарного терору, 

що знов підіймає голову. Важлива підтримка від інших країн у розкритті 

правди та визнанні страждань українського народу. Вивчення сталінського 

терору допомагає формувати національну ідентичність та патріотизм. 


